
Maj ja Tor Nesslingin säätiö
Kysely apurahansaajille

Tiivistelmä selvityksen tuloksista



Taustaa selvityksestä

• Aula Research Oy toteutti Maj ja Tor Nesslingin Säätiön toimeksiannosta 
kyselytutkimuksen, jonka kohderyhmänä olivat Säätiöltä apurahan vuosina 2000, 
2005, 2010 ja 2015 saaneet henkilöt

• Kyselyn tavoitteena oli selvittää apurahan säätiöltä saaneiden tutkijoiden 
kokemuksia apurahakaudelta sekä apurahakauden vaikutuksista tutkijoiden 
jatkotyöllistymiseen ja urakehitykseen

• Kyselytutkimuksen otos kerättiin sähköisellä kyselyllä aikavälillä 1.3.2019 –
21.3.2019

• Kyselyyn vastasi 96 henkilöä 277 kyselykutsun saaneesta, jolloin 
vastausprosentiksi muodostui 35 %

• Tässä esityksessä on koottuna selvityksen keskeisimmät tulokset
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Taustatietoa vastaajista

81%

5%

4%

3%

3%

1%
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

Luonnontieteellinen tutkimus

Tekninen tutkimus

Yhteiskuntatieteellinen
tutkimus

Monitieteellinen tutkimus

Oikeustieteellinen tutkimus

Kasvatustieteellinen tutkimus

Kauppatieteellinen tutkimus

Humanistinen tutkimus

Jokin muu, mikä?

Mikä oli apurahaprojektisi 
tieteenala?

Kaikki vastaajat (n=96)

21%

25%

31%

23%

0%

10%

20%

30%

40%

2000 (n=20) 2005 (n=24) 2010 (n=30) 2015 (n=22)

Minä vuonna saanut apurahan?

Kaikki vastaajat (n=96)
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Taustatietoa vastaajista

31%

12%

11%

10%

8%

6%

6%

5%

4%

3%

2%

2%

0% 10% 20% 30% 40%

Helsingin yliopisto

Jyväskylän yliopisto

Oulun yliopisto

Itä-Suomen yliopisto

SYKE

LUKE

Ilmatieteenlaitos

Turun yliopisto

Åbo Akademi

Aalto-yliopisto (Aalto-
korkeakoulusäätiö)

Tampereen yliopisto (Tampereen
korkeakoulusäätiö)

Muu tutkimuslaitos Suomessa, mikä?

Mikä oli apurahatyöskentelyn 
aikainen kotiorganisaatio?

Kaikki vastaajat (n=96)
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41%

59%

Sukupuolijakauma:
Kaikki vastaajat (n=96)

Mies

Nainen

n=57

n=38



Taustatietoa vastaajista

84%

9%
6%

Mihin tarkoitukseen saanut
apurahan?

Kaikki vastaajat (n=96)

Väitöskirjatyöhön

Post doc -
tutkimukseen

Muuhun, mihin?
11%

24%

30%

26%

8%
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20%
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40%

50%

Ennen 1970
syntyneet

1970-1974
syntyneet

1975-1979
syntyneet

1980-1984
syntyneet

1985 tai
myöhemmin

syntyneet

Vastaajien ikäjakauma:

Kaikki vastaajat (n=95)
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APURAHAKAUTEEN LIITTYVIÄ KYSYMYKSIÄ
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Tutkimusaiheen valinta
Kaikki vastaajat

40%

37%

18%

5%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Valitsin aiheen itse

Työn ohjaajan antama aihe

Työryhmän antama aihe

Jokin muu, mikä?

Miten päädyit tutkimusaiheeseesi?

Kaikki vastaajat (n=96)
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Jokin muu, mikä?

• Valitsi yhdessä 

ohjaajan kanssa (x4)

• Suomen akatemian 

rahoittama hanke 

ohjasi aiheeseen



Henkilökohtaisen apurahan riittävyys elämiseen
Kaikki vastaajat
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19%

57%

21%

2% 1%

Oliko henkilökohtainen apuraha mielestäsi riittävä elämiseen?
Kaikki vastaajat (n=96)

Apuraha oli täysin riittävä

Apuraha oli jokseenkin riittävä

Apuraha oli jokseenkin riittämätön

Apuraha oli täysin riittämätön

En osaa sanoa



Apuraha muihin tutkimuskuluihin

72%

28%

Saitko henkilökohtaisen apurahan lisäksi
apurahaa muihin tutkimuskuluihin (esim. 

aineistonhankintakuluihin, 
matkustuskuluihin, tutkimusavustajien

palkkaamiseen jne.)?

Kaikki vastaajat (n=96)

Kyllä

En saanut

29%

49%

17%

3%

Oliko apuraha muihin tutkimuskuluihin
riittävä?

Muihin tutkimuskuluihin apurahan saaneet 
(n=69)

Apuraha oli täysin
riittävä

Apuraha oli
jokseenkin riittävä

Apuraha oli
jokseenkin
riittämätön

Apuraha oli täysin
riittämätön

En osaa sanoa
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Apuraha muihin tutkimuskuluihin
Vuosi

29%

27%

33%

15%

45%

49%

55%

25%

58%

50%

17%

9%

42%

19%

5%

3%

9%

4%

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

Muihin tutkimuskuluihin
apurahan saaneet (n=69)

2000 apurahan saaneet

2005 apurahan saaneet

2010 apurahan saaneet

2015 apurahan saaneet

Oliko apuraha muihin 
tutkimuskuluihin riittävä?

Apuraha oli täysin riittävä Apuraha oli jokseenkin riittävä

Apuraha oli jokseenkin riittämätön Apuraha oli täysin riittämätön

En osaa sanoa

72%

55%

50%

87%

91%

28%

45%

50%

13%

9%

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

Kaikki vastaajat (n=96)

2000 apurahan saaneet
(n=20)

2005 apurahan saaneet
(n=24)

2010 apurahan saaneet
(n=30)

2015 apurahan saaneet
(n=22)

Saitko henkilökohtaisen apurahan
lisäksi apurahaa muihin

tutkimuskuluihin?

Kyllä En saanut
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Kohtuullinen apurahan taso
Kaikki vastaajat

1%
0% 0%

1%
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Kohtuullinen apurahan taso 
väitöskirjatutkijalle

Kaikki vastaajat (n=96)
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Kohtuullinen apurahan taso post doc 
-tutkijalle

Kaikki vastaajat (n=96)
• Keskiarvo: 2130 €

• Mediaani: 2100 €

• Keskiarvo: 2725 €

• Mediaani: 2700 €
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Työskentelymuoto
Kaikki vastaajat

62%

36%

2%

Miten työskentelit apurahajaksosi aikana?
Kaikki vastaajat (n=96)

Osana tutkimusryhmää

Itsenäisesti

Jokin muu, mikä?

Maaliskuu 2019

Jokin muu, mikä?

• Projektin johtajana



Työskentelypaikka
Kaikki vastaajat

94%

2%

1%

1%

2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Tutkimusorganisaatiossani
oli oma työpiste

Kotona

Tutkimusorganisaatiossani
vaihtelevissa työpisteissä

Jossain muussa vakituisessa
työtilassa, missä?

Jossain muualla, missä?

Missä työskentelit apurahajaksosi aikana?

Kaikki vastaajat (n=96)
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Jokin muu, mikä?

• Monissa paikoissa

• Ympäristöhallinnossa



Väitöskirjaprojektin kesto
Väitöskirjatutkijat

1%

6%

21%

30%

23%

3%

6%

10%

0%

10%

20%

30%

40%

Vähemmän
kuin 3 vuotta

3 vuotta 4 vuotta 5 vuotta 6 vuotta 7 vuotta 8 vuotta 9 vuotta tai
enemmän

Kuinka kauan väitöskirjasi tekeminen kesti?

Väitöskirjatutkijat (n=78)
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Projektin saaminen valmiiksi
Kaikki vastaajat

43%

57%

Saitko suunnitellun hankkeesi valmiiksi apurahakauden aikana?
Kaikki vastaajat (n=96)

Kyllä

En
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Projektin saaminen valmiiksi
Organisaatio

43%

47%

32%

57%

53%

68%

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

Kaikki vastaajat (n=96)

Yliopisto (n=73)

Tutkimuslaitos (n=22)

Saitko suunnitellun hankkeesi valmiiksi apurahakauden aikana?

Kyllä En

Maaliskuu 2019



Projektin saaminen valmiiksi
Työskentelymuoto ja tutkimusaihe

43%

34%

47%

50%

36%

57%

66%

53%

50%

64%

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

Kaikki vastaajat (n=96)

Itsenäisesti työskennelleet (n=59)

Tutkimusryhmässä työskennelleet (n=35)

Oman aiheensa valinneet (n=38)

Muut valinneet aiheen (n=53)

Saitko suunnitellun hankkeesi valmiiksi apurahakauden aikana?

Kyllä En
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Asema tutkimusorganisaatiossa
Kaikki vastaajat
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Jokin muu, mikä?

• Työterveyden 

puuttuminen häiritsi (x4)

• Ei ollut osa työyhteisöä

• Melkein tasa-arvoinen 

asema

2%

45%

25%

20%

8%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Koin asemani muita tutkijoita paremmaksi

Ei eroa muihin tutkijoihin, minulla oli muihin
tutkijoihin nähden yhtäläiset

työskentelyolosuhteet ja -mahdollisuudet

Epätasa-arvoiseksi, mutta se ei haitannut
työskentelyäni eikä hyvinvointiani

Epätasa-arvoiseksi ja se haittasi työskentelyäni
ja/tai hyvinvointiani

Jokin muu, mikä?

Millaisena koit asemasi apurahatutkijana tutkimusorganisaatiossasi 
verrattuna työsuhteisiin tutkijoihin?

Kaikki vastaajat (n=96)



Asema tutkimusorganisaatiossa
Vuosi

5%

5%

45%

45%

54%

47%

32%

25%

30%

21%

30%

18%

20%

10%

12%

20%

36%

8%

10%

13%

3%

9%

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

Kaikki vastaajat (n=96)

2000 apurahan saaneet (n=20)

2005 apurahan saaneet (n=24)

2010 apurahan saaneet (n=30)

2015 apurahan saaneet (n=22)

Millaisena koit asemasi apurahatutkijana tutkimusorganisaatiossasi 
verrattuna työsuhteisiin tutkijoihin?

Koin asemani muita tutkijoita paremmaksi

Ei eroa muihin tutkijoihin, minulla oli muihin tutkijoihin nähden yhtäläiset työskentelyolosuhteet ja -mahdollisuudet

Epätasa-arvoiseksi, mutta se ei haitannut työskentelyäni eikä hyvinvointiani

Epätasa-arvoiseksi ja se haittasi työskentelyäni ja/tai hyvinvointiani

Jokin muu, mikä?
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Asema tutkimusorganisaatiossa
Sukupuoli

Maaliskuu 2019

3%

45%

51%

40%

25%

28%

23%

20%

10%

26%

8%

8%

9%

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

Kaikki vastaajat (n=96)

Miehet (n=38)

Naiset (n=57)

Millaisena koit asemasi apurahatutkijana tutkimusorganisaatiossasi 
verrattuna työsuhteisiin tutkijoihin?

Koin asemani muita tutkijoita paremmaksi

Ei eroa muihin tutkijoihin, minulla oli muihin tutkijoihin nähden yhtäläiset työskentelyolosuhteet ja -mahdollisuudet

Epätasa-arvoiseksi, mutta se ei haitannut työskentelyäni eikä hyvinvointiani

Epätasa-arvoiseksi ja se haittasi työskentelyäni ja/tai hyvinvointiani

Jokin muu, mikä?



Apurahan joustavuus
Kaikki vastaajat

28%

22%
7%

43%

Kuinka hyvin Maj ja Tor Nesslingin 
säätiön apuraha jousti elämäntilanteen

muutoksissa?

Kaikki vastaajat (n=96)

Erittäin hyvin

Melko hyvin

Melko huonosti

Erittäin huonosti

En osaa sanoa

Ei kokemusta

29%

16%

1%

10%

44%

Kuinka hyvin Maj ja Tor Nesslingin säätiön
apuraha jousti tutkimuksen muutoksissa

(esim. apurahan käyttö eri
kulukategoriaan kuin alun perin oli

sovittu)? 

Kaikki vastaajat (n=96)

Erittäin hyvin

Melko hyvin

Melko huonosti

Erittäin huonosti

En osaa sanoa

Ei kokemusta
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Yhteistyö säätiön kanssa
Kaikki vastaajat

69%

24%

7%

Millaista Maj ja Tor Nesslingin säätiön kanssa oli työskennellä?

Kaikki vastaajat (n=96)

Erittäin helppoa

Melko helppoa

Melko vaikeaa

Erittäin vaikeaa

En muista
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APURAHAKAUDEN JÄLKEISEEN URAAN LIITTYVIÄ 
KYSYMYKSIÄ
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Seuraava askel uralla apurahakauden jälkeen
Kaikki vastaajat

42%

23%

10%

9%

3%

3%

3%

7%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Jatkoin tutkimustyötä palkkarahalla

Jatkoin tutkimustyötä toisella apurahalla

Siirryin töihin julkiselle sektorille

Siirryin töihin yksityiselle sektorille

Jatkoin tutkimustyötä muulla rahoituksella

Siirryin töihin voittoa järjestöön/yhdistykseen/ säätiöön tai
muuhun voittoa tavoittelemattomaan organisaatioon

Jäin työttömäksi

Jollain muulla tavalla, millä?

Millainen seuraava askeleesi työurallasi oli Säätiön apurahakauden
jälkeen?

Kaikki vastaajat (n=96)
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Jollain muulla tavalla, millä?

• Jatkoi tutkimustyötä työn 

ohella (x2)

• Post doc ulkomailla

• Kausi jatkuu edelleen

• Siirtyi panimoyrittäjäksi



Nykyinen työpaikka
Kaikki vastaajat

39%

21%

17%

14%

6%

5%

3%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Työskentelen tutkimustehtävissä
yliopistossa

Työskentelen tutkimustehtävissä
tutkimusorganisaatiossa

Työskentelen yksityisellä sektorilla

Työskentelen julkisella sektorilla

Työskentelen jossain muualla

Työskentelen järjestössä/yhdistyksessä tai
muussa voittoa tavoittelemattomassa

organisaatiossa

Olen työtön

Missä työskentelet tällä hetkellä? Voit valita kaikki sopivat vaihtoehdot.

Kaikki vastaajat (n=96)
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Nykyinen työsuhde
Kaikki vastaajat

56%

30%

4%

2%

1%

7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Toistaiseksi voimassa olevassa
kokoaikaisessa työssä

Määräaikaisessa kokoaikaisessa
työssä

Olen yrittäjä

Määräaikaisessa osa-aikaisessa
työssä

Toistaiseksi voimassa olevassa osa-
aikaisessa työssä

Jokin muu, mikä?

Minkälaisessa työsuhteessa olet?

Kaikki vastaajat (n=96)
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Jokin muu, mikä?

• Apurahatutkijana (x6)



Bruttoansio kuukaudessa
Kaikki vastaajat

0%

2%

2%

11%

33%

32%

15%

3%

2%

0%

0% 10% 20% 30% 40%

Yli 10000 euroa

8000-10000 euroa

6000-8000 euroa

5000-6000 euroa

4000-5000 euroa

3000-4000 euroa

2000-3000 euroa

1000-2000 euroa

Alle 1000 euroa

En halua kertoa

Mikä on bruttoansiosi kuukaudessa?

Kaikki vastaajat (n=96)
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Bruttoansio kuukaudessa
Vuosi

4%

10%

5%

3%

11%

35%

9%

3%

33%

35%

50%

30%

18%

32%

15%

27%

33%

50%

15%

5%

9%

23%

18%

5%

8%

14%

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

Kaikki vastaajat (n=96)

2000 apurahan saaneet (n=20)

2005 apurahan saaneet (n=24)

2010 apurahan saaneet (n=30)

2015 apurahan saaneet (n=22)

Mikä on bruttoansiosi kuukaudessa?

Yli 6000 euroa 5000-6000 euroa 4000-5000 euroa

3000-4000 euroa 2000-3000 euroa Alle 2000 euroa
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Bruttoansio kuukaudessa
Sukupuoli
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4%

8%

11%

13%

9%

33%

34%

32%

32%

26%

36%

15%

16%

14%

5%

3%

7%

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

Kaikki vastaajat (n=96)

Miehet (n=38)

Naiset (n=57)

Mikä on bruttoansiosi kuukaudessa?

Yli 6000 euroa 5000-6000 euroa 4000-5000 euroa

3000-4000 euroa 2000-3000 euroa Alle 2000 euroa



Apurahan vaikutus urakehitykseen
Kaikki vastaajat

32%

43%

21%

1% 1% 2%

Miten apurahakausi vaikutti urakehitykseesi?
Kaikki vastaajat (n=96)

Erittäin myönteisesti

Jokseenkin myönteisesti

Ei myönteisesti eikä kielteisesti

Jokseenkin kielteisesti

Erittäin kielteisesti

En osaa sanoa
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Uranvaihtosuunnitelmat
Kaikki vastaajat

38%

28%

27%

24%

23%

23%

15%

14%

13%

4%

0% 10% 20% 30% 40%

En ole harkinnut työpaikan tai uran vaihtoa

Siirtymistä yksityiselle sektorille

Siirtymistä täysin toiselle alalle

Siirtymistä järjestöön, yhdistykseen tai muuhun
voittoa tavoittelemattomaan organisaatioon

Saman sektorin sisällä työpaikan vaihtoa

Siirtymistä tutkimuslaitokseen

Yrityksen perustamista

Siirtymistä julkiselle sektorille

Siirtymistä yliopistosektorille

Jokin muu, mikä?

Oletko harkinnut viimeisen 12 kk:n aikana seuraavia
uranvaihtosuunnitelmia? Valitse kaikki sopivat vaihtoehdot.

Kaikki vastaajat (n=96)
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Jokin muu, mikä?

• Juuri vaihtanut 

työpaikkaa (x2)

• Väitöskirjan 

loppuunsaattaminen



Tyytyväisyys omaan työuraan
Kaikki vastaajat

19%

13%

30%

50%

54%

48%

20%

20%

15%

9%

9%

6%

4%

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

Urapolkusi

Nykyinen palkkatasosi

Nykyinen toimenkuvasi

Kuinka tyytyväinen olet seuraaviin asioihin? 
Arvioi asteikolla 1-5 siten, että 5 = erittäin tyytyväinen ja 1 = erittäin

tyytymätön.

5 Erittäin tyytyväinen 4 Melko tyytyväinen

3 En tyytyväinen enkä tyytymätön 2 Melko tyytymätön

1 Erittäin tyytymätön En osaa sanoa
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Tyytyväisyys urapolkuun
Vuosi

19%

15%

23%

23%

14%

50%

65%

45%

33%

64%

20%

20%

9%

33%

14%

9%

14%

10%

9%

5% 5%

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

Kaikki vastaajat (n=96)

2000 apurahan saaneet (n=20)

2005 apurahan saaneet (n=24)

2010 apurahan saaneet (n=30)

2015 apurahan saaneet (n=22)

Tyytyväisyys urapolkuun

5 Erittäin tyytyväinen 4 Melko tyytyväinen

3 En tyytyväinen enkä tyytymätön 2 Melko tyytymätön

1 Erittäin tyytymätön En osaa sanoa
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Tyytyväisyys nykyiseen palkkatasoon
Vuosi

13%

10%

14%

17%

9%

54%

65%

59%

53%

41%

20%

20%

14%

17%

32%

9%

5%

14%

7%

9%

4%

7%

9%

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

Kaikki vastaajat (n=96)

2000 apurahan saaneet (n=20)

2005 apurahan saaneet (n=24)

2010 apurahan saaneet (n=30)

2015 apurahan saaneet (n=22)

Tyytyväisyys nykyiseen palkkatasoon

5 Erittäin tyytyväinen 4 Melko tyytyväinen

3 En tyytyväinen enkä tyytymätön 2 Melko tyytymätön

1 Erittäin tyytymätön En osaa sanoa
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Tyytyväisyys nykyiseen toimenkuvaan
Vuosi

30%

35%

23%

27%

36%

48%

55%

55%

47%

36%

15%

5%

9%

20%

23%

6%

5%

14%

7%

5%

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

Kaikki vastaajat (n=96)

2000 apurahan saaneet (n=20)

2005 apurahan saaneet (n=24)

2010 apurahan saaneet (n=30)

2015 apurahan saaneet (n=22)

Tyytyväisyys nykyiseen toimenkuvaan

5 Erittäin tyytyväinen 4 Melko tyytyväinen

3 En tyytyväinen enkä tyytymätön 2 Melko tyytymätön

1 Erittäin tyytymätön En osaa sanoa
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Kiitos!
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